Ham gaHa pyHkuus, 3agaHHas rpadomkom. Heobxoanmo
3anucatb ee B Buae dpopmyrnbil.




PaCCMOTp}O CHa4yalla 4aCTb rpacbvu(a, Mbl BUOUM — 3TO NpAMan.

BcnomHum, npsimas 3agaetcs opmynoit — y=kx+b.

N306pakeHHasi, KpaCcHbIM LIBETOM, TOYKa UMeET KoopauHaTbl: X=0, y=1. [lanee B bopmyny y=kx+b
nogcraBum aTn X ny. MNonydaem:  1=k- 0 + b, 3Ha4nT 1=b unn b=1. Takum obpasom, AaHHas npssmas
npumeT Bug (dbopmyny) : y=kx+1

PaccmoTpto 3eneHyro ToUKY, OHa MMeeT KoopanHaTty: x=-1, y=2. [lanee B gpopmyny y=kx+1 nogcraBmm
ATnXNYy.

Mony4aem: 2=k (-1) + 1, Hangy otctoga k, -k=2-1,, -k=1,, k=-1.

Takum obpasom, npsamas umeet Bug (popmyny): y=-1-x+1 UNun y=1-x
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1 IYANVIArZT NpVJaurvl v 4bcoiq,

napannenbHa oOCU X 1 NpoxoauT
yepes3 y = 1,No3ToMy dhopMyna u
eCTb :y=1




PaccmMoTpumM npaByto NpsAMY0, TOMKa CUHETO LBEeTa MMEET KoopauHaThbl: X=1, y=1. 3Ha4uT,
y=kx+b
1=k 1+b.
 Touka xenToro useta: x=3, y=3, 3Ha4nT
y=kx+b.
3=k - 3+b.
UTo6bl paBeHCTBA BbIMOMHSAMNCD, HY>XHO b B3STb paBHbIM HYIO, @ k — eAuHULEN.
[Mony4um, y=1x+0 nnun y=x.




B ntTore nony4yaem pyHKUMIO BUAA:

1—xn0pux<0
Yy=<1,npu<x<1
X, IpyU X > 1



